



## ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΣ ΠΟΥ ΘΕΡΙΖΟΥΝ ΖΩΕΣ

# Χιλιάδες αδικοχαμένα θύματα από παυσίπονα και οδικά δυστυχήματα

**Η** εκάστοτε κυβέρνηση στην Αυστραλία δαπανά δισεκατομμύρια δολάρια για την προστασία μας από τους σαδιστές τρομοκράτες και το κάνει με μεγάλη επιτυχία. Ευτυχώς, έχουμε και από τις καλύτερες αστυνομίες στον κόσμο που συλλαμβάνουν επίδοξους φονιάδες τρομοκράτες πριν κάνουν κακό.

Όμως, συμβαίνει κάτι που θα πρέπει να διορθωθεί γιατί κοστίζει χιλιάδες αθώες ζωές κάθε χρόνο. Πρόκειται για τους «άλλους» τρομοκράτες που σκορπούν το θάνατο απαρατήρητοι, ή σχεδόν απαρατήρητοι και εξηγούμαι:

Στις πολύ σπάνιες για την Αυστραλία περιπτώσεις τρομοκρατικής επίθεσης με θύμα έναν αθώο πολίτη, τα ΜΜΕ ασχολούνται ημέρες και βδομάδες με την υπόθεση, περιγράφοντας με κάθε λεπτομέρεια το απεχθές έγκλημα.

Όμως, πότε διαβάσατε για τους θανάτους από παυσίπονα; Σύμφωνα με τις στατιστικές, το 2016 πέθαναν

1808 άτομα από οπιούχα παυσίπονα και η κυβέρνηση απαγόρευσε την πώλησή τους χωρίς συνταγή. Όμως, σύμφωνα με το τηλεοπτικό πρόγραμμα "60 Minutes", ένας δημοσιογράφος απέδειξε ότι οι γιατροί δίνουν στο άψε σβήσε συνταγές για τα θανατηφόρα παυσίπονα. Μια μάνα που έχασε το νεαρό γιο της, θύμα των οπιούχων, απεκάλυψε πως σε δύο μήνες το παιδί της πήρε συνταγές από 13 γιατρούς! Υπολογίζεται ότι 1000 άτομα πεθαίνουν από ένα μόνο οπιούχο που είναι 1000 φορές ισχυρότερο από την μορφίνη και οι γιατροί το μοιράζουν σαν αντίδωρο.

Ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου εξέφρασε την ανησυχία του για την ευκολία με την οποία οι γιατροί συνταγογραφούν αυτά τα οπιούχα και τί έγινε; Ο ομοσπονδιακός υπουργός Υγείας, Γκρεγκ Χαντ, περιμένει τη γνωμοδότηση ειδικών πριν αποφασίσει, επειδή ο θάνατος χιλιάδων δεν είναι αρκετός για να προστατέψει αμέσως τους εθισμένους.

Μια πρόταση που ακούστηκε στο πρόγραμμα ήταν η συνταγή να δίνεται μόνο από «σπεσιαλίστες» γιατρούς και μια άλλη πρόταση ήταν τα οπιούχα να δίνονται μόνο σε ετοιμοθάνατους από ανίατες ασθένειες. Στο μεταξύ, περιμένουμε τη γνωμοδότηση των ειδικών για να περιοριστεί η χρήση οπιούχων.

Αλλά δεν είναι μόνο τα οπιούχα ο «άλλος» τρομοκράτης, γιατί έχουμε και το... αυτοκίνητο, αυτός ο πολύτιμος και ακώριστος φίλος μας που γίνεται φονικό όπλο και βυθίζει στο πένθος χιλιάδες οικογένειες. Εκτός το τεράστιο οικονομικό κόστος για το έθνος και την τσέπη μας.

Μέχρι χθες είχαν σκοτωθεί φέτος 1,226 άτομα σε οδικά δυστυχήματα ή περισσότερα από τρία κάθε μέρα. Δεν μιλάμε για αριθμούς, για ανθρώπινες ζωές μιλάμε, για τραγωδίες, για θεραπευτές πληγές. Όμως, το θεωρούμε δεδομένο πια και κανείς δεν διαμαρτύρεται.

Οι κυβερνήσεις, ομολογουμένως, παίρνουν μέτρα και τα θύματα

έχουν μειωθεί σημαντικά, όμως τρεις νεκροί κάθε μέρα πρέπει να είναι απαράδεκτο και προφανώς δεν αρκούν μόνο οι ποινές για όσους παραβιάζουν τον κώδικα οδικής κυκλοφορίας.

Εξάλλου, υπάρχει το τεράστιο οικονομικό κόστος πολλών δισεκατομμυρίων δολαρίων σε ασφάλιστρα και για την φροντίδα χιλιάδων τραυματιών κάθε χρόνο σε τροχαία δυστυχήματα.

Παλαιότερα είχα προτείνει και επιμένω να γίνεται κατάσχεση αυτοκινήτων που οδηγούν μεθυσμένοι, ή τοξικομανείς και ποινή φυλάκισης για όσους οδηγούν επικίνδυνα ή με μεγάλες ταχύτητες. Μια άλλη πρότασή μου είναι οι ασφάλειες να μην αποζημιώνουν οδηγούς που είναι υπεύθυνοι για το δυστύχημα που προκάλεσαν. Πιστεύω, ότι οι οδηγοί θα είναι πολύ πιο προσεκτικοί όταν γνωρίζουν πως δεν θα πληρώσει η ασφάλεια, μάλλον οι άλλοι ασφαλισμένοι την ανοησία τους.

### "Μακεδονομάχοι" συνταξιούχοι

Υστερα από τη Συμφωνία των Πρεσπών, με ρώτησε ειρωνικά ένας φίλος αν θα «ξαναψηφίσω» Τοίπρα. Φυσικά, ούτε ψήφισα Τοίπρα, ούτε θα ξαναψηφίσω, αλλά είναι ανόητο για οποιονδήποτε να αμφισβάζει τον πατριωτισμό του άλλου.

Στην περίπτωση της ονομασίας των Σκοπίων, η καταγγελία ότι η κυβέρνηση Τοίπρα «πούλησε» την Μακεδονία στους Σκοπιανούς, είναι τουλάχιστον γελοίο, αν όχι κακοήθεια. Οι γραφικοί «μακεδονομάχοι» με τις ασπίδες και τις περικεφαλαίες κάνουν πως δεν ξέρουν ότι 140 χώρες συμπεριλαμβανομένων όλων των μεγάλων δυνάμεων ήδη αναγνώρισαν τα Σκόπια σαν «Μακεδονία». Ακόμη και στην Αυστραλία, η οποία επισήμως αναγνωρίζει τα Σκόπια σαν ΦΥΡΟΜ (που περιλαμβάνει το «Μακεδονία»), τα ΜΜΕ και πολίτες αναφέρουν σαν «Μακεδόνες» τους Σκοπιανούς και δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτε για να τους σταματήσουμε.

Μήπως το γεγονός ότι η Ελλάδα δεν αναγνώρισε τα Σκόπια σαν «Μακεδονία», πλήγωσε τους Σκοπιανούς; Όχι, βέβαια, καρφί δεν τους καιγόταν αφού έκαναν με επιτυχία τη δουλειά τους και γι' αυτό οι εθνικιστές Σκοπιανοί, όπως τους δικούς μας, δεν συμφώνησαν με τη «Βόρεια Μακεδονία».

Επειδή, άλλο να είσαι η μοναδική «Μακεδονία» στον κόσμο και άλλο η «Βόρεια Μακεδονία», που υπονοεί ότι υπάρχει και κάποια άλλη Μακεδονία. Πριν τη Συμφωνία των Πρεσπών, οι Σκοπιανοί εθνικιστές είχαν πλαστογραφήσει την ιστορία μας,

είχαν «υιοθετήσει» τον Μέγα Αλέξανδρο και είχαν άρθρα αλυτρωτισμού στο Σύνταγμά τους. Τώρα αναγνωρίζουν ότι δεν έχουν καμία σχέση με την Μακεδονία του Μεγάλου Αλεξάνδρου, την ελληνική Μακεδονία και την γλώσσα της και θα αφαιρέσουν όλα τα άρθρα αλυτρωτισμού από το Σύνταγμά τους.

Ασφαλώς θα προτιμούσα να μην υπήρχε η «Μακεδονία» στο όνομα των Σκοπίων, ή να ήταν «Σλαβομακεδονία», αλλά τουλάχιστον και τώρα -τουλάχιστον- δεν φαίνεται πως είναι η μοναδική Μακεδονία

Γι' αυτό μού άρεσε η πρόταση του Πέτρου Κατσάκου όλοι οι ελληνόψυχοι συνταξιούχοι να μην κάνουν δεκτά τα αργύρια της κυβερνητικής προδοσίας, καθώς, όπως αποκάλυψε στην Βουλή ο Κυριάκος Μητσοιάκης, ξεπουλήθηκε η Μακεδονία μας για κάτι ψωροσυντάξεις.

Παρακαλούνται πολύ, λοιπόν, όλοι οι εθνικόφρονες συνταξιούχοι να βρουν το θάρρος και να πουν ένα βροντερό όχι στη μείωση των συντάξεών τους, εκεί που η Ν.Δ. δεν τόλμησε να πει ένα καθαρό ναι, αλλά αντιθέτως πέταξε την μπάλα στην εξέδρα του εθνικιστικού βερμπαλισμού και των ακροδεξιών κραυγών, όπως έγραψε ο Πέτρος Κατσάκος.

### Ραγκούσης κατά ΝΔ

Με μια σκληρή ανάρτησή του στο twitter, ο Γιάννης Ραγκούσης επιτίθεται κατά της ΝΔ και του συνεδρίου της, γράφοντας χαρακτηριστικά ότι «αυτοί που τώρα ψεκάζουν εθνολαϊκισμό κατά της συμφωνίας

των Πρεσπών καθοδηγούμενοι από τη διαπλοκή, είναι αυτοί που πρέπει ... πάση θυσία να πτηθούν».

Το σχόλιό του έχει ως εξής:

«Στο συνέδριο της ΝΔ παρευρίσκονται αυτοί που χρεοκόπησαν τη χώρα το 2009.

Αυτοί που δόλια την άφησαν μέσα στο μνημόνιο το 2014.

Αυτοί που τώρα ψεκάζουν εθνολαϊκισμό κατά της συμφωνίας των Πρεσπών καθοδηγούμενοι από τη διαπλοκή.

Είναι αυτοί που πρέπει ... πάση θυσία να πτηθούν!»

### Καλό!

Άντε να φάω κι αυτά τα 22 εκλεράκια, να πετάξω το κουτί

### Ακόμη ένα:

- Αγάπη μου, νομίζω ότι υποτιμάς ένα από τα παιδιά μας.

- Εγώ; Ποιο παιδί; Τον Κώστα, την Εύα ή τον Χοιρό;